
ANZAK GÜNÜ GELİBOLU 2025 ANMA TÖRENLERİ TUR 
OPERATÖRLERİ BİLGİLENDİRME TOPLANTISI 28 ŞUBAT’TA 

TÜRSAB GENEL MERKEZİMİZDE GERÇEKLEŞECEK
Birliğimiz, Avustralya Hükümeti Gazi İşleri Bakanlığı (DVA) ve Yeni Zelanda Hükümeti Yeni 
Zelanda Savunma Kuvvetleri (NZDF) tarafından 2025 yılında Türkiye Gelibolu Yarımadası`nda 
gerçekleştirilecek olan “Gelibolu Anzak Günü Şafak Töreni” öncesinde rota, operasyon ve program 
akışı ile ilgili “Anzak Günü Gelibolu 2025 Anma Törenleri Tur Operatörleri Bilgilendirme Toplantısı” 
düzenlenecektir. 28 Şubat 2025 Cuma günü saat 11.00’de TÜRSAB Genel Merkezimizde düzenlenecek 
toplantıya katılacak üyelerimizin, katılım bilgilerini ilgili linki doldurarak iletmeleri gerekmektedir.
Katılım için: https://online.tursab.org.tr/lcv/geliboluanzakanma
NOT: Fiziki katılım sağlayamayacak üyelerimiz, aşağıda yer alan linkten online olarak katılabilecektir.
ZOOM Linki: https://tursab-org-tr.zoom.us/j/85061019060?pwd=JGd3yniCWYXUdgDMbEIPVRAoWJ8
UAO.1
Toplantı Kimliği: 850 6101 9060
Parola: 094171

TÜRSAB eSIM ile Yurt Dışında Kesintisiz Bağlantı Sağlayın!
Yurt dışı seyahatlerinizi daha da kolaylaştıracak TÜRSAB eSIM hizmetimiz, siz değerli üyelerimiz 
için kullanıma sunuldu. TÜRSAB eSIM, seyahat acentalarımıza ve konuklarına özel olarak 
tasarlanmış bir mobil internet hizmeti sunuyor. 200’den fazla ülke ve şebekeyi kapsayan bu 
hizmetle, yurt dışındayken hem kendiniz hem de misafirleriniz için mobil planları kolayca satın alıp 
etkinleştirebilirsiniz.

TÜRSAB eSIM ile Hemen Bağlanın!
Mobil cihazınıza fiziksel bir SIM karta ihtiyaç duymadan internet erişimini sağlayan TÜRSAB eSIM, 
mevcut telefon numaranızı koruyarak anında bağlantıya geçmenizi mümkün kılıyor. Uygulamamız 
üzerinden dilediğiniz eSIM planını seçin, kolay etkinleştirme adımlarını izleyin ve sorunsuz internet 
bağlantısının keyfini çıkarın.

eSIM Nedir?
TÜRSAB eSIM, fiziksel bir SIM kart kullanmadan, cihazınıza gömülü programlanabilir bir çip 
üzerinden mobil bağlantı sağlamanıza olanak tanır. Özellikle seyahat eden kullanıcılar için esneklik 
sunan bu teknoloji, farklı ülkelerde yeni SIM kart satın alma zahmetini ortadan kaldırır.

eSIM Paketleri Nasıl Satın Alınır?
TÜRSAB Online hesabınız üzerinden erişebileceğiniz TÜRSAB eSIM uygulamasının “Planlar & 
Satış” menüsüne girerek, avantajlı fiyatlarla istediğiniz planı kolayca seçip satın alabilirsiniz.

eSIM Nasıl Etkinleştirilir?
Satın aldığınız eSIM paketini, “Paketlerim” menüsünden seçerek gelen QR kodu tarayın ve kurulum 
bilgilerini cihazınıza manuel olarak girerek hemen kullanıma başlayın. eSIM paketinizi misafirleriniz 
için satın aldıysanız, QR kodlarını TÜRSAB eSIM uygulaması üzerinden email adreslerine 
iletebilirsiniz.
eSIM uyumlu cihazlar ve detaylı etkinleştirme adımları için: 
https://online.tursab.org.tr/tursab-esim/tr/

VERGİ USUL KANUNU GENEL TEBLİĞİ İLE
“ENFLASYON DÜZELTMESİ” RESMİ GAZETEDE YAYIMLANDI

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) tarafından Birliğimize iletilen yazıda;
15 Şubat 2025 tarihli ve 32814 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan Vergi Usul Kanunu Genel Tebliği 
(Sıra No: 582) ile 2025 hesap döneminin birinci, ikinci ve üçüncü geçici vergi dönemlerinde enflasyon 
düzeltmesi şartlarının gerçekleşmesi halinde enflasyon düzeltmesi yapılmayacağı ve bu dönemlere 
ilişkin verilecek geçici gelir/kurumlar vergisi beyannamelerine bilanço eklenmeyeceği bildirilmiştir.
Düzenleme ile ilgili detaylı bilgi aşağıdaki linkte paylaşılmıştır.
Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/apps//Files/Content/716fad83-0d4e-4510-a6cc-eaf14a967d9a.pdf

TÜRSAB ACENTA YAZILIMI
Seyahat acentalarımızın işlerini kolaylıkla sürdürebilmeleri, müşteri envanteri tutabilmeleri ve tur programlarını 
hızlıca organize etmelerini amaçlayan “TÜRSAB Acenta Yazılımı” kullanılmaya devam ediyor.  Acentalarımız internet 
üzerinden; mobil ve bilgisayarları aracılığıyla rezervasyon, raporlama ve müşteri bilgi programına artık ücretsiz bir 
şekilde kolaylıkla ulaşabiliyor.

TÜRSAB Acenta Yazılımı, TÜRSAB Online üzerinden acenta kodu alınarak 
www.tursabyazilim.org adresinden kullanılabiliyor.
Detaylı bilgi için;
https://www.tursab.org.tr/duyurular/uyelerimiz-50-yilimiza-ozel-ucretsiz-tursab-acenta-yazilimini-kullanmaya-
devam-ediyor

Birliğimizin Dijital Dönüşümünün bir parçası olarak hayata geçirilen, TÜRSAB hizmetlerimize en 
kolay ve en hızlı şekilde ulaşmanızı sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamız yayında! TÜRSAB 
Online, TÜRSAB KART, plaka sorgulama, plaka durum bildirimi, Dijital Doğrulama Sistemi, QR Kod 
ile Doğrulama ve üye acenta sorgulama gibi, üyelerimize ve tüketicilere yönelik birçok hizmetimize, 
mobil cihazlarınız üzerinden kolaylıkla erişim sağlayabilir, 
işlemlerinizi pratik bir şekilde gerçekleştirebilirsiniz. 
Üye ve kullanıcılarımıza fayda ve zaman sağlayacak TÜRSAB Mobil Uygulamamızı aşağıdaki linkler 
aracılığıyla ücretsiz olarak mobil cihazlarınıza indirebilirsiniz. 

Uygulamayı ücretsiz olarak indirmek için tıklayınız.

TÜRSAB 
MOBİL 
UYGULAMA 
İLE TÜM 
İŞLEMLERİNİZ 
ELİNİZİN 
ALTINDA

ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Seyahat acentası acenta unvan değişikliği için sırasıyla;
1. Seyahat acentası unvan değişikliği için matbu talep  formu ve dilekçe ile 
Bakanlığa başvuru yapar.
2. Bakanlık, talep edilen unvanlardan herhangi birini uygun görmesi halinde   
başvuru sahibine yazılı geri bildirimde bulunur.
3. Bakanlığın uygunluğuna binaen başvuru sahibi web sayfamızda bulunan 
gerekli belgeler ile 30 gün içerisinde Birliğimize başvuruda bulunur. (Süresi 
içerisinde başvuru yapılmadığı taktirde unvan talebi işlemden kaldırılır.)
4. TÜRSAB,  başvuru dosyası içeriğinde inceleme ve değerlendirme yapar ve 
görüşleri üzere Bakanlığa gönderir. 
5. Bakanlıkça yapılan nihai inceleme sonrası düzenlenen işletme belgesi başvuru 
sahibine teslim edilmek üzere bağlı bulunulan İl Kültür ve Turizm Müdürlüğüne 
gönderilir.

Detaylı bilgi için: https://www.tursab.org.tr/ticaret-unvan-degisikligi 
Unvan Talebi için: https://yigm.ktb.gov.tr/

Giyimden akaryakıta, yeme içmeden araç hizmetlerine, beyaz eşyadan yabancı dil kurslarına kadar sayısı her gün 
artan fırsatlarıyla TÜRSAB KART’ın avantajlı dünyasına davetlisiniz. 

TÜRSAB Kart’ın ayrıcalıklarından yararlanmak, TÜRSAB KART başvurusu yapmak ve indirimler hakkında detaylı bilgi 
almak için web sitemizi ziyaret edebilir, başvurunuz sonrası oluşturulan sanal kartınızı, fiziki kartınızı beklemeden 
hemen kullanmaya başlayabilirsiniz. 

Kampanya koşulları ile ilgili detaylı bilgi ve ücretsiz TÜRSAB KART başvurusu için; www.tursab.org.tr/tursab-kart

Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB) olarak, turizm sektöründe verimliliği artırmak, seyahat 
acentalarımızın personel arayışını kolaylaştırmak ve iş süreçlerini hızlandırmak amacıyla Seyahat 
Acentaları İstihdam Projemizi hayata geçirdik.
İş arayan adaylar: TÜRSAB kurumsal web sitemizin menüsünde yer alan “İş Başvurusu” seçeneği 
ile erişebileceğiniz form üzerinden bilgilerinizi sistemimize kaydederek, genel veya çalışma alanı 
hedefli başvurularınızı TÜRSAB üyesi seyahat acentalarına kolayca ulaştırabilirsiniz.
Personel arayan seyahat acentaları: TÜRSAB Online hesabınıza girerek “iş Başvuruları” seçeneği 
üzerinden CV havuzuna ulaşarak ihtiyaç duyduğunuz kriterlere sahip personelleri listeleyebilir, 
özgeçmişlerine ulaşabilir ve aradığınız çalışanı en kısa sürede ekibinize dahil edebilirsiniz.
Projemiz kapsamında doldurulan form ile TÜRSAB’a iletilen veri ve belgeler, TÜRSAB Online 
sistemimiz üzerinden sadece TÜRSAB üyesi seyahat acentalarının erişimine açık olup, süreçler 
tamamen güvenli ve şeffaf şekilde yürütülmektedir. 
TÜRSAB, üyelerine hizmet etmek ve 1618 Sayılı Kanun’dan doğan hak ve yükümlülüklerini yerine 
getirmek haricinde bir ücret talep etmez ve menfaat temin etmez. Bu kapsamda TÜRSAB, personel 
ile seyahat acentası arasında kurulmuş/kurulacak iş sözleşmeleri ile hukuki ve mali uyuşmazlıkların 
tarafı olmadığı gibi İş Kanunu ve ilgili mevzuat kapsamında iş ve işçi bulma niteliğinde bir aracılık 
faaliyeti de gerçekleştirmemektedir.

Seyahat acentalarına özel sigorta hizmetlerini zenginleştirerek devam ettiren 

TURSER Sigorta’nın hazırladığı rekabetçi seyahat sigortası ürünlerine artık 

TURSER - Online Sigorta Sistemi üzerinden ulaşabilirsiniz.

 

Tüm seyahat sigortası işlemleriniz işin sisteme giriş yaparak;

• Online teklifinizi kendiniz oluşturabilir,

• Ödemelerinizi online gerçekleştirebilir,

• Poliçenize 7/24 ve anında erişim sağlayabilirsiniz.

Rekabetçi ve avantajlı TURSER Sigorta ürünlerine aşağıdaki link üzerinden 

TÜRSAB Online hesabınıza

giriş yaparak ulaşabilirsiniz.
 

https://online.tursab.org.tr 

BU HAFTA

VEFAT
Türkiye turizm sektörüne önemli katkılar sunan, Birliğimiz Üyesi, Boğaziçi Bölge Temsil Kurulumuza bağlı 

faaliyet gösteren Ulusoy Turizm’in ortaklarından, Yılmaz Ulusoy Holding Yönetim Kurulu Başkanı değerli iş 

insanı YILMAZ ULUSOY’UN vefatını üzülerek öğrenmiş bulunuyoruz.

Yılmaz Ulusoy’a Allah’tan rahmet, ailesine, yakınlarına ve turizm camiasına başsağlığı ve sabırlar dileriz.

Birliğimiz üyesi, Kaspi Turizm seyahat acentası sahibi ÖMER ORAL’IN vefatını üzülerek öğrendik.

Merhuma Allah’tan rahmet, kederli ailesine ve yakınlarına başsağlığı ve sabırlar dileriz.

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
Dikilitaş Mah. Aşık Kerem Sk. No: 40 Beşiktaş - İstanbul Tel: (0.212) 259 84 04 Faks: (0.212) 259 06 56

www.tursab.org.tr - tursab@tursab.org.tr

tursaborgtr tursaborgtr tursabtv tursaborgtrtursaborgtr

HANDAN’LA İŞ’TE BİZİM 
HİKAYEMİZ | ALI ONARAN
Turizm dünyasının başarılı isimlerinden Handan 
Atamer Engin’in sunumuyla, “Handan’la İş’te 
Bizim Hikayemiz” 3. Bölümüyle TÜRSAB TV 
ekranlarında seyircisiyle buluşuyor.
Bu haftaki konuğumuz, sektörün önde gelen 
isimlerinden Prontotour Yönetim Kurulu Başkanı 
Ali Onaran oldu. Programda, Onaran’ın ilham 
veren meslek hikayeleri, kariyer yolculuğu, 
deneyimleri ve sektöre dair unutulmaz anıları 
konuşuldu.
Turizmin dinamiklerini daha yakından tanımak 
isteyen herkese ilham verecek “Handan’la İş’te 
Bizim Hikayemiz” programı 28 Şubat 2025 Cuma 
günü saat 14.00’te TÜRSAB TV’de.

3. TÜRSAB TURİZM KONGRESİ 
BAŞARIYLA GERÇEKLEŞTİ
Sektörün geleceğine ışık tutmak ve yeni vizyonlar 
geliştirmek amacıyla bu yıl 3. kez düzenlenen 
“TÜRSAB Turizm Kongresi”, eğitim, iletişim 
ve dayanışma temalarıyla sektördeki önemli 
gelişmeleri gündeme taşıdı. Kongre; zengin içerikli 
paneller, uzman konuşmacılar ve ilham verici 
deneyimlerle sektör profesyonellerine verimli bir 
buluşma alanı sundu. 

3. TÜRSAB TURİZM KONGRESİ 
1. GÜN RÖPORTAJLAR
17-18 Şubat 2025 tarihleri arasında Antalya Gloria 
Golf Resort’ta 1500’ün üzerinde seyahat acentası 
ve sektör temsilcisinin katılımıyla gerçekleşen 
“3. TÜRSAB Turizm Kongresi”nin ilk günü renkli 
görüntüler eşliğinde röportajlar gerçekleşti.

3. TÜRSAB TURİZM KONGRESİ
2. GÜN RÖPORTAJLAR
17-18 Şubat 2025 tarihleri arasında Antalya Gloria 
Golf Resort’ta 1500’ün üzerinde seyahat acentası 
ve sektör temsilcisinin katılımıyla gerçekleşen 
“3. TÜRSAB Turizm Kongresi”nin ilk günü renkli 
görüntüler eşliğinde röportajlar gerçekleşti.

3. TÜRSAB TURIZM KONGRESI  
AÇILIŞ KONUŞMALARI
Antalya Gloria Golf Resort’da “eğitim, iletişim 
ve dayanışma” mottosuyla, 1500’ün üzerinde 
seyahat acentası ve sektör temsilcisinin katılım 
gösterdiği 3. TÜRSAB Turizm Kongresi; Yönetim 
Kurulu Başkanımız Firuz Bağlıkaya, TTYD Yönetim 
Kurulu Başkanı Oya Narin ve TÜROFED Yönetim 
Kurulu Başkanı Erkan Yağcı ile TÜRSAB Başkan 
Yardımcılarımız Davut Günaydın ve Hasan 
Eker’in açılış konuşmaları ve Hande Berktan’ın 
sunumlarıyla gerçekleşti.

3. TÜRSAB TURIZM KONGRESI 
TURIZMIN GELECEĞINDE 
HAVACILIK PANELI
Antalya Gloria Golf Resort’da başlayan ve 
“eğitim, iletişim ve dayanışma” mottosuyla iki gün 
boyunca devam eden, 1500’ün üzerinde seyahat 
acentası ve sektör temsilcisinin katılım gösterdiği 
3. TÜRSAB Turizm Kongremizin ilk oturumu olan 
“Turizmin Geleceğinde Havacılık” TAV İnşaat 
Yönetim Kurulu Başkanı Sani Şener’in değerli 
anlatımıyla gerçekleşti. 

KÜLTÜR KEŞİFLERİ
77. BÖLÜM - KRAL YOLU PROJESİ
İlham Seyyale’nin sunumlarıyla yayınlanan Kültür 
Keşifleri programımızda, tarihi M.Ö.6 Yüzyıla 
dayanan, Manisa Sardis’den, İran Susa Kentine 
kadar uzanan, toplam uzunluğu 2,699 kilometreyi 
bulan, Kral Yolu Projesi’ni, Karacadağ Kalkınma 
Ajansı Genel Sekreteri Yunus Çolak ve Diyarbakır 
Kral Yolu Rotası Oluşturma Projesi Yöneticisi 
Asuman Ataç ile inceledik.

GEÇEN HAFTA

MUĞLA SAĞLIK TURİZMİ FORUMU BODRUM’DA 
GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Muğla Valiliği koordinasyonunda, Muğla İl Kültür ve Turizm Müdürlüğü, Güney Ege Kalkınma Ajansı, 
Muğla İl Sağlık Müdürlüğü ve Muğla Ticaret ve Sanayi Odası iş birliğiyle, sağlık turizminin mevcut 
durumuna ve geleceğine ilişkin stratejilerini belirlemek amacıyla düzenlenen “Muğla Sağlık Turizmi 
Forumu” gerçekleştirildi. Sağlık turizminin bölgesel ve ulusal düzeyde geliştirilmesi için yenilikçi bir 
perspektif oluşturmasını hedefleyen forum, kamu ve özel sektör temsilcilerini bir araya getirdi.
Foruma Birliğimizi temsilen TÜRSAB Yönetim Kurulu üyesi Elif Ural katılım göstererek, Muğla Valisi 
Dr. İdris Akbıyık, Bodrum Ticaret Odası Başkanı Mahmut Serdar Kocadon, Fethiye Ticaret ve Sanayi 
Odası Başkanı Osman Çıralı, Muğla Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Bülent Karakuş, USHAŞ Genel 
Müdürü Behlül Ünver ve HİB Genel Sekreter Yardımcısı Üzeyir Işık ile birlikte açılış konuşmacıları 
arasında yer aldı. Forumun sabah oturumunda konuşmacılar sağlık turizminin mevcut durumu, 
bu alandaki uygulamalar ve gelişim potansiyeli üzerine bilgi verdi. Öğleden sonra gerçekleşen 
oturumlarda ise sağlık turizmi sektöründeki yenilikçi yaklaşımlar, stratejik adımlar ve entegre hizmet 
modelleri ele alındı. Forum, soru cevap bölümü ve kapanış konuşmaları ile sona erdi.

TÜRSAB MPI EMEC 2025 KONFERANSI’NA SPONSOR OLARAK 
DESTEK VERDİ

TÜRSAB olarak, Platin Ev Sahibi Sponsorları arasında destek verdiğimiz “MPI EMEC 2025 – Avrupa 
Toplantılar ve Etkinlikler Konferansı” 22-25 Şubat 2025 tarihleri arasında İstanbul’da gerçekleşti.
MICE sektörünün önde gelen profesyonellerini bir araya getiren etkinlik, sektör temsilcileri ile 
uluslararası katılımcılar arasında iş birliğini güçlendirecek önemli temaslar sağladı.
TÜRSAB heyeti, konferans kapsamında düzenlenen “Hosted Buyer” programı aracılığıyla, Türkiye’nin 
MICE turizmindeki potansiyelini tanıtmak ve uluslararası alıcılarla yeni iş bağlantıları kurmak amacıyla 
B2B toplantılar gerçekleştirdi. TÜRSAB’ın etkinlikteki güçlü varlığı, Türkiye’nin MICE turizmindeki 
konumunu güçlendirmeye yönelik çalışmaların bir parçası olarak değerlendirildi.
TÜRSAB, Turizmimizin gelişime katkı sağlayan bu etkinlikte emeği geçen başta MPI Türkiye Yönetim 
Kurulu Başkanı Seyhan Ayel ve MPI Türkiye Temsilcisi Handan Boyce olmak üzere tüm paydaşlara 
teşekkür etti.

19-24 ŞUBAT 2025TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 182

3. TÜRSAB TURİZM KONGRESİ
NTV HABER BÜLTENİ’NDE YER ALDI

NTV Haber Bülteninde, 17-18 Şubat 2025 tarihinde Antalya’da gerçekleştirdiğimiz 3. TÜRSAB Turizm 
Kongremize geniş yer verildi.

TÜRSAB BAŞKANI FİRUZ BAĞLIKAYA EKOTÜRK TV HABER 
BÜLTENİ’NDE 3. TÜRSAB TURİZM KONGRESİ’Nİ ANLATTI

3. TÜRSAB Turizm Kongremize EKOTÜRK TV Haber Bülteninde yer verildi. Firuz Bağlıkaya, kongreye 
olağanüstü katılımın olduğunu belirterek, “Katılımcılarımızla birlikte ülkemize nasıl daha fazla turist 
çekebiliriz, daha çok memnuniyet sağlayabiliriz diye tartışma imkanı bulduk.” ifadesini kullandı.

BASIN YANSIMALARI
17-18 Şubat 2025 tarihleri arasında Antalya Gloria Golf Resort’ta 1500’ün üzerinde seyahat 

acentası ve sektör temsilcisinin katılımıyla gerçekleşen 
“3. TÜRSAB Turizm Kongresi” basında geniş yankı uyandırdı.

ÇİN HALK CUMHURİYETİ SHAANXİ İLİ KÜLTÜR VE TURİZM HEYETİ 
TÜRSAB GENEL MERKEZİMİZİ ZİYARET ETTİ

Çin Halk Cumhuriyeti Shaanxi İli Kültür ve Turizm Heyeti 25 Şubat 2025 Salı günü TÜRSAB Genel 
Merkezimizi ziyaret etti.
Heyeti, TÜRSAB’ı temsilen Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, İhtisas Başkanlıkları ve Kurumsal 
Etkinlikler Direktörü Ceylan Yiğiterhan ve beraberindeki TÜRSAB Heyetimiz ağırladı.
Ziyaret kapsamında gerçekleşen toplantıya, Shaanxi İl Kültür ve Turizm Dairesi Genel Müdürü 
Sayın Gao Yang, Daire Direktörü Sayın Sun Ni, İnsan Kaynakları Departmanı Müdür Yardımcısı Sayın 
Shi Weiyun, Shaanxi Tourism Group Co. Ltd. Genel Müdürü Sayın Chen Xiaojun, Shaanxi Huashan 
Tourism Group Co. Ltd. Yönetim Kurulu Başkanı Sayın Zhang Xia ve Shaanxi Lixing Kültür Turizm 
Grubu Başkanı Sayın Zhang Fan’dan oluşan Çin Halk Cumhuriyeti heyeti katılım gösterdi.
Toplantının ana gündemini, Shaanxi İli’nin kültür ve turizm kaynaklarının tanıtımı, Türkiye ile bu 
alandaki iş birliğinin geliştirilmesi ve iki ülke arasındaki kültürel ve turistik alışverişi artırma konuları 
oluşturdu. Kültür turizmi alanındaki iş birliğini ilerletmek ve bu alandaki gelişmeleri ortaklaşa 
desteklemek amacıyla karşılıklı fikir alışverişinde bulunuldu. Toplantı, her iki tarafın kültürel ve 
turistik deneyimlerini paylaştığı, gelecek iş birliği olanaklarının ele alındığı verimli bir ortam sundu.

https://apps.apple.com/tr/app/t%C3%BCrsab/id1595191104?l=tr
https://play.google.com/store/apps/dev?id=5056726413836450614
https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
http://www.tursab.org.tr
https://www.youtube.com/watch?v=tIZCRH5_mv4

https://www.youtube.com/watch?v=zZ87F8KlcsM

https://www.youtube.com/watch?v=dh1RizbXV8A

https://www.youtube.com/watch?v=C8eGsHK8w7U

https://www.youtube.com/watch?v=EW-DHNkia-c
https://www.youtube.com/watch?v=D4Dgm2IDFxw

 https://www.youtube.com/watch?v=keg41SMBrLA
https://www.youtube.com/watch?v=P2z0lnwPZuQ
https://www.facebook.com/watch/?v=594038630161982
https://www.facebook.com/watch/?v=2123337768106678

